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M A R M O

Sono ricorrenti nella storia del-
l'arredamento lo scomparire e
riapparire di forme e materiali.
Sono riportate alla luce certe
lavorazioni del marmo con la
colorata pasta di vetro, uniti in
un progetto innovativo. Uso e
tecnica attuati per approdare
alla scoperta di un nuovo lin-
guaggio atto a soddisfare l'ab-
binamento a quals ias i  a l t ro
oggetto posto sul piano. La
rivalutazione di un'antica tradi-
zione è riproposta oggi in chia-
ve moderna.

Shapes and materials regularly
disappear and reappear in the
history of furnishings. Marble
manufacturing processes com-
bined with coloured vitreous
paste are brought back to light
and blend in an innovat ive
project. New uses and techni-
ques are applied in order to
discover a new language capa-
ble of matching any type of
object laid upon the surface.
The rediscovery of an ancient
tradit ion is proposed with a
modern touch. 

Formen und Materialien werden
in der Geschichte der
Inneneinrichtung geschaffen und
verschwinden wieder. Hier wer-
den speziel le
Marmorbearbeitungen mit farbi-
ger Glaspaste wieder ans Licht
gebracht, die in einem innovati-
ven Projekt verschmelzen.
Verwendungsweise und Technik
lassen eine neue
Formensprache entdecken, die
geeignet ist, das Projekt zu
jedem beliebigen anderen vor-
gestellten Objekt passen zu las-
sen. Die Wiederaufnahme einer
geschätzten, antiken Tradition,
die heute in neuem Gewand
vorgestellt wird.
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ST42 - L100 P3 H220
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ST44 D38 H146
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ST40 L80 P3 H120 • SST49 - L130 P42 H75
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ST21S - L54 P48 H75 • SST21N - L180 P90 H75
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ST30N D65 H62



149

ST29N - L135 P70 H43
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S914S - L44 H90 • SST57N - L180 P120 H75
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ST54 - L130 P85 H45
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ST52 D65 H52
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ST55 - L80 P3 H120 • SST53 - L130 P42 H75



MARMORMARMO

Articolo: ST42 pg.  143
Specchiera
L 100  P 3  H220
Specchiera rivestita con intarsio di marmo e “spectrum glass”.

Articolo: ST44 pg.  144
Lampada terra
D 38  H 146
Max 1x100W E27 + 1x40W E14
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “spectrum glass”,
paralume cotonet rosso.

Articolo: ST40 pg.  145
Specchiera
L  80  P 3  H120
Specchiera rivestita con intarsio di marmo e “spectrum glass”.

Article: ST40 pg. 145
Mirror
L  80  P 3  H120
Structure coated with marble and “spectrum glass” inlays.

Artikel: ST40 pg.  145
Spiegel
L  80  P 3  H120
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “spectrum glass”.

Article: ST44 pg.  144
Floor Lamp
D 38  H 146
Max 1x100W E27 + 1x40W E14
Structure coated with marble and “spectrum glass” inlays, lam-
pshade cotonet red.

Artikel: ST44 pg.  144
Stehlampe
D 38  H 146
Max 1x100W E27 + 1x40W E14
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “spectrurm
glass”,Lampenschirm cotonet rot .

Article: ST42 pg. 143
Mirror
L 100  P 3  H220
Structure coated with marble and “spectrum glass” inlays.

Artikel: ST42 pg.  143
Spiegel
L 100  P 3  H220
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “spectrurm glass”.

MARBLE
.

Articolo: ST21S pg.  147
Sedia
L 54  P 48  H102
Struttura in ferro,tessuto cotone. finitura in foglia argento o oro.

Articolo: ST10C pg. 142
Gueridon
D 65  H 52
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “spectrum glass”, base
in foglia argento o oro.

Articolo: ST49 pg. 145
Console
L 130  P 42  H 75
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “spectrum glass”, base
in foglia argento o oro.

Article: ST21S pg. 147
Chair
L 54  P 48  H102
Structures in iron, tissue cotton, gold or silver leaf foil frame.

Artikel: ST21S pg.  147
Stuhl
L 54  P 48  H102
Eisen struktur, Baumwolle stoff,  Feinbearbeitung Vergoldung oder
Silber.

Article: ST10C pg.  142
Gueridon
D 65  H 52
Structure coated with marble and “spectrum glass” inlays, gold
or silver leaf foil frame.

Artikel: ST10C pg.   142
Gueridon
D 65  H 52
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “spectrurm glass”,
Feinbearbeitung Vergoldung oder Silber.

Article: ST49 pg. 145
Console
L 130  P 42  H 75
Structure coated with marble and “spectrum glass” inlays, gold
or silver leaf foil frame.

Artikel: ST49 pg.  145
Konsole
L 130  P 42  H 75
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “spectrurm glass”,
Feinbearbeitung Vergoldung oder Silber.

Articolo: ST21N pg.  147
Tavolo pranzo
L 180  P 90  H75
Struttura rivestita con intarsio di marmo, base in foglia argento o
oro.

Article: ST21N pg. 147
Dining table
L 180  P 90  H75
Structure coated with marble, gold or silver leaf foil frame.

Artikel: ST21N pg.  147
Esszimmertisch
L 180  P 90  H75
Struktur mit Intarsien aus Marmor, Feinbearbeitung Vergoldung oder
Silber.

Articolo: ST29N pg.  149
Tavolo salotto
L 135  P 70  H 43
Struttura rivestita con intarsio di marmo, base in foglia argento o
oro..

Article: ST29N pg.  149
Sitting room table
L 135  P 70  H 43
Structure coated with marble, gold or silver leaf foil frame.

Artikel: ST29N pg.  149
Salontisch
L 135  P 70  H 43
Struktur mit Intarsien aus Marmor, Feinbearbeitung Vergoldung oder
Silber.

Articolo: ST30N pg. 148
Gueridon
D 65  H 52
Struttura rivestita con intarsio di marmo, base in foglia argento o
oro.

Article: ST30N pg.  148
Gueridon
D 65  H 52
Structure coated with marble, gold or silver leaf foil frame.

Artikel: ST30N pg.   148
Gueridon
D 65  H 52
Struktur mit Intarsien aus Marmor, Feinbearbeitung Vergoldung oder
Silber.

Articolo: ST57N pg.  151
Tavolo pranzo
L 180  P120  H 75
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “hammer shell”, base
in foglia argento o oro.

Article: ST57N pg.  151
Dining table
L 180  P120  H 75
Structure coated with marble and “hammer shell” inlays,gold or
silver leaf foil frame.

Artikel: ST57N pg.  151
Esszimmertisch
L 180  P120  H 75
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “hammer shell”,
Feinbearbeitung Vergoldung oder Silber.



Articolo: ST54 pg.  153
Tavolo salotto
L 130  P 85  H 45
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “hammer shell”, base
in foglia argento o oro.

Article: ST54 pg.  153
Sitting room table
L 130  P 85  H 45
Structure coated with marble and “hammer shell” inlays,gold or
silver leaf foil frame.

Artikel: ST54 pg.  153
Salontisch
L 130  P 85  H 45
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “hammer shell”,
Feinbearbeitung Vergoldung oder Silber.

Articolo: ST52 pg. 154
Gueridon
D 65  H 52
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “hammer shell”, base
in foglia argento o oro.

Article: ST52 pg.  154
Gueridon
D 65  H 52
Structure coated with marble and “hammer shell” inlays,gold or
silver leaf foil frame.

Artikel: ST52 pg.   154
Gueridon
D 65  H 52
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “hammer shell”,
Feinbearbeitung Vergoldung oder Silber.

Articolo: ST55 pg.  155
Specchiera
L  80  P 3  H120
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “hammer shell”.

Article: ST55 pg. 155
Mirror
L  80  P 3  H120
Structure coated with marble and “hammer shell” inlays.

Artikel: ST55 pg.  155
Spiegel
L  80  P 3  H120
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “hammer shell”.

Articolo: ST53 pg. 155
Console
L 130  P 42  H 75
Struttura rivestita con intarsio di marmo e  “hammer shell”, base
in foglia argento o oro.

Article: ST53 pg. 155
Console
L 130  P 42  H 75
Structure coated with marble and “hammer shell” inlays,gold or
silver leaf foil frame.

Artikel: ST53 pg.  155
Konsole
L 130  P 42  H 75
Struktur mit Intarsien aus Marmor und “hammer shell”,
Feinbearbeitung Vergoldung oder Silber.

Articolo: S914S pg.  151
Sedia
L 44  H 90
Struttura in legno, finitura oro, tessuto cotone.

Article: S914S pg.  151
Chair
L 44  H 90
Structures in wood, finish gold, tissue cotton.

Artikel: S914S pg.  151
Stuhl
L 44  H 90
Holz struktur, Feinbearbeitung gold, Baumwolle stoff.



- Dichiarazione di conformità
- Declaration of conformity
- Konformitätserklärung

- Montaggio su superfici normalmente infiammabili
- Mounting on inflammable surfaces normally
- Montage auf normal entflammbaren Oberflächen

- Apparecchio classe II
- Fixture class II
- Leuchte Klasse 2

- Regolatore di tensione
- Dimmer
- Dimmer

- Terra
- Earth
- Erde

Simboli - Symbols - Symbole

Catalogo digitale
Una copia digitale di questo Catalogo in formato .pdf (Acrobat) è presente sul nostro sito Internet www.gam-
madeltagroup.com. Potrete liberamente scaricarlo sul vostro computer in pochi minuti.

Note tecniche
Le descrizioni e le dimensioni degli apparecchi illustrati in questo catalogo sono fornite a titolo indicativo. La
Gammadeltagroup s.r.l si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritenga necessarie. Le dimensioni ed il
colore che si trovano nelle indicazioni tecniche hanno una tolleranza dovuta alla lavorazione caratteristica dei
vetri soffiati, e possono essere variati dalla Gammadeltagroup s.r.l. qualsiasi momento senza preavviso.

Digital catalog
A digital version of this Catalogue in .pdf (Acrobat) format is available at our Internet site www.gammadelta-
group.com. It can be downloaded to your computer in a few minutes free of charge.

Technical notes
The descriptions and dimensions of the light fixtures illustrated in this catalogue are provided as purely an indi-
cative. Gammadeltagroup s.r.l. reserves the right to make any modifications that may be necessary.
The dimensions and colours described in the technical clarification have a leeway due to the characteristic of
the hand-blown glasses which can be altered by Gammadeltagroup s.r.l.  at any moment, without notice.

Digitaler katalog
Eine digitale Kopie dieses Katalogs im Format .pdf (Acrobat) steht Ihnen unter unserer Internet-Adresse
www.gammadeltagroup.com zur Verfügung. Sie können diesen in wenigen Minuten frei auf Ihren Computer
abrufen.

Technische anmerkunger
Die Beschreibungen und die Abmessungen der in diesem Katalog dargestellten Leuchten sind als richtung-
sweisend anzusehen. Gammadeltagroup s.r.l. behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, falls dies
erforderlich sein sollte. Die in den technischen Hinweisen beschriebenen Abmessungen und die Farbe haben
aufgrund der Charakteristiken der geblasenen Gläser eine Toleranz, die von Gammadeltagroup s.r.l. jederzeit
ohne vorherige Ankündigung geändert werden kann.
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